

体育彩票

2025年6月20日

星期五

第197期

tycp2001@263.net

■ 红心映初心 微光践使命

► 06、07版

■ 揭秘体彩开奖背后的“隐形考场”

► 08版

■ 江淮彩风

铜陵探索责任彩票建设新路径

本报记者 王世让

近年来，安徽省体彩中心铜陵分中心以务实精神和创新活力，在推动责任彩票建设方面摸索出一条“警彩联动”的新路径，不仅为铜陵体彩责任彩票的发展注入了新力量，也为提升体彩行业公信力和扩大受众面提供了宝贵经验。

创新模式 探索“警彩联动”

铜陵体彩工作人员在工作中不断认识到，责任彩票的建设不仅是体彩部门的职责，更是一项需要政府、警方、社区、公众、媒体等多方协同参与的社会治理工程。其中，与警方的合作尤为关键，因为彩票行业涉及资金流动、公众利益和社会稳定，需要警方在打击犯罪、风险防控、安全保障等方面提供专业支持。

为此，铜陵体彩率先与当地公安局沟通协调，探索建立了“警彩联动”的合作模式。通过定期研讨交流、联合开展宣传活动等方式，加深了双方了解和理解，达成了“你需要，我支持”的共识，这种合作模式既增强了体彩行业的监管力度，也为警方查案提供了高效支持，为双方的合作奠定了坚实基础。

上下联动 扩大体彩受众面

在“警彩联动”的合作框架下，铜陵体彩与铜陵市公安局共同策划并实施了一系列线上线下相结合

的宣传活动。线上方面，双方利用社交媒体、短视频、公安在线等新媒体传播途径，发布责任彩票宣传视频、反诈防赌知识等内容，吸引了大量年轻群体的关注。

线下方面，双方联合举办了多场主题宣传活动，如“拒绝跨境赌博”“理性购彩 远离非法彩票”主题活动等，以及通过邀请铜陵市公安局反电诈民警走进体彩店进行现场宣讲、互动问答、发放宣传资料等形式，向群众普及责任彩票理念及反诈防赌知识。这些活动不仅增强了群众对体彩行业的认知度和信任度，也有助于年轻的购彩群体远离跨境赌博和网络私彩。

提升公信力 树立良好形象

通过“警彩联动”的合作模式，铜陵体彩在提升公信力方面取得了显著成效。一方面，公安部门的参与为体彩行业的监管提供了有力支持，增强了群众对体彩行业的信任感；另一方面，双方联合开展的宣传活动有效传递了责任彩票的理念和价值观，提升了行业形象。特别是在打击涉彩犯罪方面，铜陵体彩与铜陵市公安局紧密配合，于2024年8月3日成功破获安徽省首例涉彩诈骗案件，为购彩者挽回了重大经济损失。相关案例被媒体广泛宣传，为全国体彩门店树立了典范，进一步树立了体彩行业的良好形象。

深化合作 推动责任建设

铜陵体彩与铜陵市公安局的合作并未止步于宣

传层面，而是进一步深化到代销者培训、社区居民宣讲、打击涉彩犯罪等多个领域。在代销者培训方面，铜陵体彩常态化邀请公安部门的专业人员参与培训，为代销者讲解责任彩票的相关政策法规、购彩者权益保护等内容。在社区居民宣讲方面，邀请公安人员体验体彩开奖的全过程，使他们感受到体彩开奖的公开、公平、公正，进一步增强了对体彩的信任和支持。这种活动不仅提升了公众对体彩的认知，也展示了体彩的透明度和公信力。在打击涉彩犯罪方面，双方建立了快速响应机制，对涉彩诈骗等违法行为进行严厉打击，有效维护了市场秩序和购彩者权益。

此外，铜陵体彩还积极与公安部门携手，深入开展党建共建活动，以党建为引领，强力推动责任彩票建设迈向新高度。通过系列党建交流活动，双方进一步凝聚了共识，深刻认识到责任彩票建设对于维护社会稳定、保障购彩者权益的重要意义，为警彩联动的深入实施构筑了坚实的思想防线与组织后盾。

展望未来，铜陵体彩将继续深化与警方的合作，积极探索更多创新举措，持续推动责任彩票建设。一方面，双方将进一步加强信息共享和资源整合，共同构建更加完善的责任彩票监管体系；另一方面，双方将不断创新宣传形式和手段，增加宣传覆盖面，让责任彩票理念更加深入人心。同时，还将加大对代销者的管理和培训力度，提升代销者的服务质量和责任意识，为购彩者提供更加安全、可靠的购彩环境。

■ 新疆体彩

石河子体彩开展合规工作培训

本报讯 新疆体彩石河子分中心于近期分批次开展了世俱杯合规工作专项培训，着力构建规范化、专业化、安全化的体彩销售体系，从价值引导、合规管控、风险防控三个维度展开系统教学。

在价值导向层面，培训突出讲解了彩票的娱乐本质与价值传递思路。讲师团队通过案例解析与场景模拟，帮助销售人员深刻理解彩票“娱乐+公益”的双重属性：既要为购彩者提供健康向上的休闲体验，更要传递“每注善举温暖如光”的公益理念。现场设置的互动环节引导销售人员主动讲述公益金在助力体育等领域的贡献，强化其作为公益传播者的角色认知。

合规经营模块则构建起“法规解读+案例警示”的立体化教学体系。培训不仅系统梳理《彩票管理条例》等法律法规，更创新采用“红线清单”管理模式，明确界定十余项禁止性销售行为。通过剖析近年

来的典型违规案例，以数据化方式呈现违规成本。

针对赛事期间的风险特征，分中心实施“三重防控”机制：建立赛事风险评估模型，实行大额购彩分级管理，完善异常交易监测预案。特别要求体彩店严格执行“双确认”流程——大额购彩需通过视频核验身份，单日超限购彩必须完成实名登记。培训现场循环播放标准化操作示范视频，确保每位销售人员都能精准执行“预约-核验-登记”全流程管控。最后大家共同签署了《竞彩网点代销者合规购彩倡议书》。

通过培训，石河子体彩强化了销售人员的责任彩票和风险防范意识，销售人员纷纷表示，将把培训成果转化成实际行动，通过引导理性投注、公益认知、合规参与的“三引导”服务，为世俱杯期间体彩销售构筑起“责任为先、安全托底、发展提质”的保障体系，以专业服务助力体彩事业高质量发展。（赵萌）

■ 青海彩风

责任彩票培训推动安全销售

本报讯 青海省体彩中心近日组织召开责任彩票专题培训会，进一步强化工作人员对彩票政治属性、人民属性、公益属性的认知，落实监管责任，防范市场风险，保障人民群众合法权益。

本次培训围绕责任彩票核心概念与内涵、实体店合规管理要求、世俱杯重点工作三个板块，系统梳理责任彩票建设的核心任务。培训以“保护购彩者权益、规范行业运营、反哺社会公益”为着力点，深入阐释构建“购彩理性化、销售合规化、公益透明化”良好生态的实践路径，力求实现彩票娱乐属性与社会责任的有机统一。

培训中，讲师通过解析政策法

规、剖析行业典型案例，引导工作人员树立“以合规销售为底线、以风险防控为基础、以责任彩票为目标”的工作理念，帮助其明晰责任彩票建设对行业长远发展的战略意义，从思想根源筑牢责任意识。及时务实的培训为后续落实各项体彩工作要求夯实了基础，更为世俱杯期间做好责任把控、提升服务质量提供了有力保障，推动责任意识切实转化为指导日常工作的行动准则。

下一步，青海体彩将以此次培训为契机，推动责任彩票建设各项要求落地见效，在世俱杯赛事期间满足群众购彩需求的同时，持续擦亮“责任”底色，为体彩事业高质量发展筑牢坚实保障。（丰佳佳）

■ 赣鄱彩风

江西体彩为购彩者保驾护航

本报讯 为筑牢彩票市场安全防线，在2025年世俱杯赛事期间保持安全销售，江西省体彩中心在全省范围内组织开展了一系列销售合规专题培训，通过多部门联动、多形式宣传教育，切实提升体彩代销者的合规经营意识，为购彩者权益保驾护航。

宜春分中心联合公安经侦支队，开展了以“打击非法彩票”为主题的专项培训。经侦民警深入浅出地讲解网络私彩、地下六合彩等非法彩票的运作模式和社会危害，结合《彩票管理条例》等法律法规，用鲜活的案例警示教育代销者：参与非法经营将面临从罚款到刑事处罚的严重后果。

培训特别强调，在世俱杯期间，每位代销者都应成为市场秩序的“监督员”，既要做到自身合规经营，也要积极举报可疑线索。

新余分中心针对当前网络诈骗高发且手段不断翻新的态势，联合公安机关举办了防诈骗专题讲座。民警通过剖析涉彩诈骗案件，揭露了不法分子利用伪造体彩网站、虚假赛事预测等手段诈骗的套路。

赣州分中心创新培训形式，在责任彩票主题门店举办“合规销售座谈会”。座谈会强调了世俱杯期间

安全合规运营的重要性，随后组织代销者观看警示教育片。片中真实展现了因违规销售导致的法律后果和家庭悲剧，给在场代销者带来强烈的震撼。

江西体彩通过培训、座谈会等形式，有效强化了代销者的法治观念、风险防控及反诈能力，为世俱杯期间及未来营造安全、规范的彩票销售环境奠定了坚实基础。江西体彩未来将持续深化与公安协作，保持高压态势，保障购彩者权益，推动体彩事业健康可持续发展。（王世让）

■ 开奖公告

■ 超级大乐透第25068期

本期销售:318966997元

开奖结果:

01 04 17 20 22 +04 10

■ 排列3第25159期

本期销售:48127526元

开奖结果:2 7 4

■ 排列5第25159期

本期销售:22707166元

开奖结果:2 7 4 1 9

6月18日

■ 广西彩风

■ 龙江彩讯

体彩与高校学子共唱青春之歌

本报讯 近日，一场洋溢着青春活力与音乐热情的比赛——2025百事校园最强音黑龙江总决赛，在哈尔滨剑桥学院火热开赛。黑龙江省体彩中心作为协办单位，也对本次活动提供了大力支持。

总决赛现场，来自全省各地的18位晋级选手齐聚一堂，为争夺冠亚军展开了激烈比拼。他们怀揣着对音乐的热爱与梦想，用各具特色的嗓音与舞台魅力，为观众带来一场精彩绝伦的视听盛宴。选手的演唱点燃了观众的热情，现场欢呼声、掌声此起彼伏。

黑龙江体彩在现场精心打造的互动专区格外引人注目。憨态可掬的体彩吉祥物乐小星玩偶成为全场焦点，这些可爱玩偶或挥手致意，或摆出俏皮的姿态，引得现场观众纷纷驻足。工作人员身着统一服装，手持乐小星玩偶与观众展开趣味互动，时而邀请同学们参与游戏，时而组织趣味问答，获胜者还能获得乐小星周边礼品。欢笑声此起彼伏，不少观众举起手机记录下这一温馨时刻，更有观众兴奋地抱着玩偶合影留念。这份充满童趣的互动体验，不仅拉近了体彩与公众的距离，更让公益体彩的温暖形象深入人心。

据了解，本次活动于4月份启动，影响力覆盖黑龙江省的60所大专院校。活动通过线上报名的方式，共招募到7886名



公益宣传走进校园最强音决赛现场。 黑龙江体彩供图

怀揣音乐梦想的年轻人参与其中。经过9场海选赛以及5场城市赛的层层筛选，18强选手最终脱颖而出，晋级到黑龙江城市收官赛。在收官赛中，评选出的冠亚军3名选手将晋级大区公演赛北京站，而晋级大区公演赛前5名的选手可以获得进军全国总决赛的资格。

黑龙江省体彩中心大力支持本次赛事，不仅为高校学子提供了展示自我的舞台，也丰富了校园文化生活，为广大音乐爱好者带来了一场难忘的音乐盛宴。（王世让）

活动现场，一顶顶印有“中国体育彩票”标识的帐篷整齐排列，格外醒目，这些帐篷不仅为小球员提供了休息区，也为现场工作人员和观赛家长遮挡烈日，有效地保障活动有序开展。南充体彩通过支持本次少儿体育赛事活动，助力培养幼儿体育兴趣，推动当地青少年体育事业发展，让体彩公益力量在绿茵场上绽放光彩。

在自贡，自贡体彩以“献血传递希望 携手挽救生命”为主题，组织实体店开展公益献血活动，18名体彩从业者用热血为生命续航，以实际行动响应第22个世界献血者日的号召。这已是分中心连续第四年发起此类活动，四年间累计参与人数超70人次，让“公益体彩”的旗帜在热血奉献中愈发鲜艳。

采血点内，“体彩红”与“献血红”交相辉映。代销者唐先生感慨：“我们体彩人虽然年龄不同，但做公益的劲头一样足！”今年新加入的代销者王先生首次献血便选择400毫升：“以前总觉得公益很远，现在发现穿上体彩工作服，在哪儿都能做有意义的事。”

作为国家公益彩票的践行者，自贡分中心始终将社会责任融入血脉，如世界献血者日的热血集结、体彩“爱心驿站”为户外工作者提供休憩港湾、“快乐操场”为乡村学校捐赠体育器材，体彩人用“每一份投注承载公益初心，每一次献血传递生命希望”的双重担当，让“来之于民、用之于民”的理念落地生根。

■ 川彩风情

以爱为笔 书写川彩温暖篇章

本报记者 张小可

从凉山古城的公益活动，到南充绿茵场上的足球欢歌，再到自贡献血站里的爱心汇聚，四川体彩以实际行动践行着“公益体彩 乐善人生”的崇高理念。它们或以沉浸式场景唤醒公众的公益之心，或以热血行动传递生命的希望，或以体育赛事助力青少年的成长之路，共同编织出一幅幅动人心弦的公益画卷。

在凉山，凉山体彩中心“青春同行 公益筑梦”主题落地活动日前在西昌市建昌古城启幕。活动以“感官沉浸、实体共创”为核心，设置“聆听公益的声音”“见证公益的力量”等主题区域，通过沉浸式场景搭建与互动体验，让观众“用身体记住公益”，深度感知体彩品牌的责任与温度。

活动现场，责任彩票讲师系统解读《中华人民共和国未成年人保护法》《彩票管理条例》等法规要求，强调“禁止向未成年人售彩及兑奖”的行业底线，详细解销售人员“十禁止”“十不得”合规准则。讲师结合

凉山本地“体彩杯”青少年跆拳道赛、“快乐操场”公益捐赠等案例，生动阐释体彩公益金在支持全民健身、青少年体育发展等领域的实践成果，让“公益体彩 乐善人生”的理念可触可感。

活动紧扣“公益公信”内核，通过可视化数据与场景化体验，展现体彩公益金在凉山的落地成效，从“体彩杯”帆板锦标赛到校园体育器材捐赠，每一笔公益金都转化为助力民生的实际行动。现场设置的拍照框、公益声音聆听区等互动环节，更让观众直观感受体彩在教育、体育、社会公益等领域的多维贡献。

在南充，由南充市教育和体育局主办的“奔跑吧·少年”南充市幼儿足球展示活动近日在马市铺体育场举行，南充体彩分中心积极助力本次赛事活动。

本次活动设有幼儿足球展示和幼儿足球五人制比赛两大类，其中展示环节有运球接力赛、夹球跳接力赛和足球保龄球趣味活动。孩子们在比赛中积极专注，拼劲十足。学校老师、家长还有现场观众为孩子们热情加油鼓劲。